



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ŠIBENSKO - KNINSKA ŽUPANIJA**



**GRAD DRNIŠ**

Upravni odjel za imovinsko pravna pitanja,  
kadrovske i opće poslove  
Povjerenstvo za provedbu oglasa  
za prijam u službu na neodređeno vrijeme

KLASA: 112-02/24-01/1

URBROJ: 2182-6/24-11

Drniš, 23. listopada 2024. godine

Na temelju čl. 20. i 22. Zakona o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“, broj 86/06, 61/11, 4/18 i 112/19), Povjerenstvo za provedbu natječaja za prijam u službu na neodređeno vrijeme u Grad Drniš u Upravni odjel za imovinsko pravna pitanja, kadrovske i opće poslove, na radno mjesto: referent – administrativni tajnik– (KLASA: 112-03/24-01/1, URBROJ: 2182-6/24-1 od 09. listopada 2024. godine)

**POZIVA NA PRETHODNU PROVJERU ZNANJA I SPOSOBNOSTI**  
**(PISANO TESTIRANJE I INTERVJU)**

I. Povjerenstvo je utvrdilo da pisanom testiranju i intervjuu mogu pristupiti 2 (dva) kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz oglasa:

**M. Č. 1999. god.**

**K. LJ. 1998. god.**

II. Podnositeljima nepotpunih prijava upućena je odgovarajuća pisana obavijest te ne mogu pristupiti pisanom testiranju.

III. Kandidati pozvani na pisano testiranje (naveden pod točkom I.) trebaju pristupiti  
**dana 30. listopada (srijeda) 2024. godine u 9:00 sati – Mala vijećnica Grada Drniša,**  
Trg kralja Tomislava 1, 22320 DRNIŠ.

IV. Pravila i postupak prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata:

1. Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, od kandidata će biti zatraženo prednošenje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Za kandidate koji formalno ispunjavaju uvjete, a ne pristupe provjeri uopće ili u zakazano vrijeme, ili tijekom trajanja provjere odustanu od iste, smatrat će se da su povukli prijavu na oglas.
2. Po utvrđivanju identiteta kandidatima će biti podijeljena pitanja za pisano testiranje koje traje 60 minuta.

Testiranje će se provesti na sljedeći način:

- od 09,00 – 10:00 sati – pisano testiranje
- od 11:00 – intervju (razgovor) s Povjerenstvom

Za svaki dio provjere znanja kandidatima se dodjeljuje od 1 do 10 bodova. Smatra se da je kandidat uspješno položio testove ako je iz pisane provjere znanja ostvario najmanje 50% bodova (5 bodova) te dalje može pristupiti intervjuu (razgovoru) s Povjerenstvom.

Na testiranje je potrebno ponijeti osobnu iskaznicu ili putovnicu, kao i kemijsku olovku.

Ne postoji mogućnost naknadnog pisanog testiranja, bez obzira na razloge koje kandidata priječe da testiranju pristupi u naznačeno vrijeme.

Smatra se da je kandidat, ako se navedenog dana ne odazove do 9 sati (bez obzira na razloge), povukao prijavu na oglas, kao i ako na pisanom testiranju remeti mir i/ili pravila ponašanja na testiranju s kojim će biti upoznat ili ne predoči osobnu iskaznicu ili putovnicu.

Ostale informacije vezane uz pisano testiranje navedene su u obavijesti koje su prethodno objavljene na web - stranici Grada Drniša, [www.drnis.hr](http://www.drnis.hr).

**V.** Rezultati pisanog testiranja i intervju bit će objavljeni na oglasnoj ploči Grada Drniša najkasnije 7 (sedam) dana od dana održavanja pisanog testiranja i intervju.

Povjerenstvo će, putem kontakt telefona navedenog u prijavi, obavijestiti kandidata o rezultatima na testiranju.

**VI.** Ovaj poziv objavljuje se na web-stranici [www.drnis.hr](http://www.drnis.hr) i na oglasnoj ploči Grada Drniša.

PREDSJEDNIK POVJERENSTVA

Ante Galić, dipl.oec.